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Michael Svatoš

MAP 2057 Kissingerovo pravidlo, které definuje okamžik,
kdy nevyhnutelně vypukne jaderná válka, se začalo
poprvé v dějinách lidstva naplňovat! Jakou roli v tom
hraje Fiala?

michalapetr.com/map-2057-kissingerovo-pravidlo-ktere-definuje-okamzik-kdy-nevyhnutelne-vypukne-jaderna-valka-se-
zacalo-s-pomoci-politiku-ods-poprve-v-dejinach-lidstva-naplnovat

První F-16 už přistálo na ukrajinském letišti. Osobně je přivítal Zelenskyj.
(Oficiální video z ceremoniálu.)

Zelenskyj včera kdesi na Ukrajině na letišti, maje za zády první F-16, 
bojovně ryčel, že nadešel čas odplaty, a berlínská ministryně zahraničí
Baerbocková zas z Germánie bojovně vřískala, že z Německa budou
brzy proti Rusku namířeny US jaderné rakety. Evropa stojí na prahu
jaderné války, a je jedno, jestli vypukne zítra kvůli Izraeli, nebo za rok
kvůli Ukrajině, či za dva roky pro nějakou technickou chybu na
jaderném odpalovacím zařízení.

Rusko v letos v létě Arktidě vyzkoušelo nový Iskander-1000. (video) Jak
název napovídá, doletí až k Rýnu. Kruhová odchylka od cíle je 5m. S

jadernou hlavicí 13 krát silnější než hirošimská bomba nezbude z cíle nic.

https://www.michalapetr.com/map-2057-kissingerovo-pravidlo-ktere-definuje-okamzik-kdy-nevyhnutelne-vypukne-jaderna-valka-se-zacalo-s-pomoci-politiku-ods-poprve-v-dejinach-lidstva-naplnovat/
https://www.youtube.com/watch?v=lazRlTKUPvY
https://youtu.be/lazRlTKUPvY
https://vk.com/video-31371206_456274375?t=3s
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Sestřelit se nedá, a Rusko jej dokáže vyrábět skoro po tisíci kusech ročně.
Příznivci válečníků Černochové a Pavla se tak mohou radovat, bude jich na

ně dost. 

Kissingerovo pravidlo : “Aby nikdy nedošlo k úplné vzájemné jaderné
destrukci USA a Ruska, je bezpodmínečně nutné, i v případě omezené
jaderné války, dodržet vždy toto pravidlo: Ani jeden z aktérů nesmí
nabýt dojmu, že v případě porážky, je v sázce jeho samotná
existence!”. (Henri Kissinger, člen a poradce několika administrativ
Bílého domu a Nositel Nobelovy ceny míru. Zdroj pravidla v ČJ, zde,
str. 21.) 

Veřejně deklarovaný cíl ECR EU, český člen Fialova ODS, jmenovitě
Vrecionová, Vondra a Krutílek, Slovensko bez účasti : “Rozbití Ruské
federace přinese nezpochybnitelné výhody Evropě i Střední Asii v
oblasti bezpečnosti, včetně energetické bezpečnosti, a ekonomiky! Měli
bychom si být vědomi toho, že rozpad Ruské federace může přinést
určité potíže a rizika, jako každé přechodné období. Tato rizika však
budou mnohem méně nebezpečná než ponechání tohoto agresivního
impéria beze změny.”. (Seznam řečníků konference, na které byl cíl
deklarován. Záznamy jejich projevů. O konferenci podobně v MAP
1583)  

Logický důsledek obou pravidel: Henri Kissinger sice zemřel 29.
listopadu 2023, ale na platnosti jeho pravidla to nic nezměnilo.
Nedávno stejné pravidlo potvrdil i Putin. Pokud si myslíte, že Henri
Kissinger, který de facto stvořil moderní svět, ve kterém žijete, nebyl
úplný blbec. Pak nevolte Fialu a ODS, nebo se dožijete prvního
porušení Kissingerova pravidla v moderních jaderných dějinách lidstva.
A všimněte si, ODS je členem uskupení, které totální jaderné válce,
kterou by pokus o rozbití Ruska podle plánu ECR ODS vyvolal, říká : 
“určité potíže a rizika”! 

https://en.wikipedia.org/wiki/Henry_Kissinger
https://dspace.cuni.cz/bitstream/handle/20.500.11956/176287/130344375.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://ecrgroup.eu/ecr/country/czech_republic
https://ecrgroup.eu/event/the_imperial_russia_conquer_genocide_colonisation
https://ecrgroup.eu/event/the_imperial_russia_conquer_genocide_colonisation
https://www.michalapetr.com/map-1583-konference-o-deleni-ruska-po-vitezne-valce-svolana-do-bruselu-na-31-ledna-posledni-habsburg-na-ni-bude-mit-sveho-zastupce-a-budete-se-divit-kdo-to-bude/
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Sergej Rjabkov, náměstek ruského ministra zahraničí,  v reakci na
poslední eskalace, včera oznámil v televizi, že pokud si Západ nedá
pokoj, nezbude Rusku, než na své taktické rakety namontovat jaderné
hlavice, které jsou zatím bezpečně uloženy ve skladech. Tyto jaderné
hlavice se v první řadě namontují na ruské Iskandery-M. Ty sice, jak
ukázala válka na Ukrajině, nelze nijak sestřelit, a US antirakety Patriot
drtí stejně snadno, jako veverky na podzim louskají lískové oříšky. Ale i
podle nejfantastičtějších západních odhadů doletí maximálně 500km.
Češi se tak mohli do včerejška na rozdíl od Moravanů radovat, že k nim
jaderný nesestřelitelný Iskander nedoletí. Co platilo ještě včera, neplatí
už dnes. Rusko zavádí nové Iskandery-1000km, které v květnu
úspěšně vyzkoušelo na své arktické střelnici. A ty dostřelí z Ruska až
do Trenčína, a z ruského Kaliningradu a z Běloruska až na čáru
Stuttgart – Amsterdam. 

Mapa předpokládaných náletů ukrajinských F-16 proti Rusku. Černá čára
321 km = Tento týden ukrajinské SU-24 vypustilo při nízkém letu nad

vesnicí Ольшанское dvě střely Storm Shadow, (video z kokpitu), a podle
všeho s nimi úspěšně zasáhlo ruské cíle v Sevastopolu. Šlo o modelový

ukrajinský letecký útok. Je tak předpoklad, že F-16, která se včera poprvé
objevila nad Oděsou (video), budou útočit obdobným způsobem. Modrá

šipka = přílet na palebnou linii. Modrá čára = palebná linie. Červená čára =

https://topcor.ru/50034-na-ukraine-obespokoeny-razrabotkoj-v-rf-usovershenstvovannoj-rakety-iskander-1000.html
https://en.wikipedia.org/wiki/9K720_Iskander
https://topcor.ru/50034-na-ukraine-obespokoeny-razrabotkoj-v-rf-usovershenstvovannoj-rakety-iskander-1000.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stuttgart
https://en.wikipedia.org/wiki/Amsterdam
https://t.me/rybar/62429
https://t.me/rybar/62432
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prostor velmi dobře kontrolovaný ruským letectvem a PVO, do kterého je
sebevražedné vletět. Žlutá čára = přibližná linie fronty. Oranžové šipky =

směry náletů ukrajinských raket vypouštěných z SU-24, a potenciálně z F-
16. Zelené ovály – prostory letů průzkumných prostředků NATO, které včas

varují ukrajinské letectvo, aby nálet přerušilo, když zjistí, že nad Krymem
nebo Donbasem operují ruská SU-35. Závěr: Letecké ostřelování Krymu je

nejbezpečnější způsob, jak mohou F-16 útočit na Rusy. 

Ukrajinci včera zuřili jako pominutí. Přišli totiž na to, že Putin nechal
tajně postavit úplně novou železnici, která spojuje Rostov na Donu,
přes Mariupol s Krymem. Zavilý nepřítel Rusů, Petro Andryushchenko,
tzv. poradce ukrajinského starosty Mariupolu, který rozložil svůj tábor
až kdesi za Dněprem, včera v médiích láteřil, že zničení Krymského
mostu už bude k ničemu, protože nová Putinova železnice má větší
logistickou kapacitu, než celý most. A varoval, že nyní může Putin svá
vojska západně od Mariupolu skvěle zásobovat. Tzv. ukrajinští
partyzáni nahlásili do Kyjeva, že železnice byla tajně spuštěna 31.
července, a že Putin dokonce nechal postavit přes řeky i úplně nové
mosty. 

Je pondělí 5. srpen 05.00  ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně
10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly
by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od
srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://war.obozrevatel.com/ukr/okupanti-potajki-zapustili-zaliznitsyu-z-rostova-do-mariupolya-tse-mozhe-vplinuti-na-logistiku-na-fronti.htm
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darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


